Upozornění pro věřitele, zaměstnance a společníky společnosti POOR - TRADE, v.o.s. na jejich práva dle zákona č. 125/2008 Sb., o přeměnách obchodních společností a družstev, v platném znění, při změně právní formy společnosti POOR - TRADE, v.o.s.

Společnost POOR - TRADE, v.o.s., se sídlem Příkop 834/8, Zábrdovice, 602 00 Brno, IČ: 002 09 929, zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Brně, oddíl AXXXI, vložka 141 (dále také jen „POOR - TRADE, v.o.s.“ nebo jen „Společnost“), tímto v souladu s ust. § 33 odst. 1 písm. b) zákona č. 125/2008 Sb., o přeměnách obchodních společností a družstev, v platném znění (dále také jen „Zákon o přeměnách“ nebo „ZPřem“), upozorňuje své věřitele, zaměstnance a společníky na jejich práva v souvislosti s připravovanou změnou právní formy společnosti POOR - TRADE, v.o.s., z dosavadní právní formy „veřejná obchodní společnost“ na právní formu „společnost s ručením omezeným“, tedy POOR - TRADE, s.r.o. (dále také jen „Změna právní formy“).

Společnost POOR - TRADE, v.o.s. má záměr uskutečnit svoji přeměnu, a to ve formě změny právní formy z dosavadní právní formy „veřejná obchodní společnost“ na právní formu „společnost s ručením omezeným“, tedy POOR - TRADE, s.r.o., ve smyslu ust. § 361 a násl. ZPřem. Tato Změna právní formy probíhá podle „Projektu změny právní formy“ vyhotoveného statutárním orgánem společnosti POOR - TRADE, v.o.s. dne 11.11.2024 (dále také jen „Projekt změny právní formy“). V důsledku Změny právní formy dochází ke změně právní formy Společnosti z dosavadní právní formy „veřejná obchodní společnost“ na právní formu „společnost s ručením omezeným“, s tím, že Změnou právní formy společnost nezaniká ani nepřechází její jmění na právního nástupce, pouze se mění její vnitřní poměry a právní postavení jejích společníků.   
Projekt změny právní formy byl společně s tímto upozorněním v souladu s ust. § 33 odst. 1 ZPřem podán k uložení do sbírky listin obchodního rejstříku vedené Krajským soudem v Brně pro společnost POOR - TRADE, v.o.s. (spisová značka AXXXI, vložka 141).
Společnost POOR - TRADE, v.o.s. upozorňuje své věřitele na jejich práva vyplývající z ust. §§ 35 až 39 ZPřem, tj. zejména na právo zákonem určených věřitelů žádat za podmínek stanovených zákonem zajištění svých pohledávek, pokud by se v důsledku Změny právní formy zhoršila dobytnost jejich pohledávek. Věřitelé Společnosti mohou požadovat poskytnutí dostatečného zajištění, jestliže se v důsledku Změny právní formy zhorší dobytnost jejich dosud nesplatných pohledávek ze závazků vzniklých před zveřejněním Projektu změny právní formy podle ust. § 33 ZPřem; to platí obdobně i pro pohledávky budoucí nebo podmíněné. Nedojde-li mezi věřitelem a Společností k dohodě o způsobu zajištění pohledávky, zřídí dostatečné zajištění soud na návrh věřitele, který osvědčí skutečnosti nasvědčující tomu, že přeměna zhorší dobytnost jeho pohledávky. Soud zřídí zajištění podle slušného uvážení s ohledem na druh a výši pohledávky. Účinky zajištění nastávají nejdříve dnem, kdy se stal zápis Změny právní formy do obchodního rejstříku účinným vůči třetím osobám. Právo na dostatečné zajištění musí být uplatněno u soudu do 3 měsíců od dne zveřejnění Projektu změny právní formy podle ust. § 33 ZPřem, jinak zaniká. Právo na poskytnutí dostatečné jistoty nemají věřitelé, kteří mají právo na přednostní uspokojení svých pohledávek v insolvenčním řízení nebo kteří se pro účely insolvenčního řízení považují za zajištěné věřitele.
Společnost nevydala žádné dluhopisy, kmenové listy ani žádné jiné účastnické cenné papíry (nebo zaknihované účastnické cenné papíry), které nepředstavují podíly ve Společnosti, se kterými by byla spojena zvláštní práva ve Společnosti, a ani nepřijaly rozhodnutí o vydání jakýchkoliv cenných papírů. Neexistují tak žádní vlastníci Cenných papírů, kteří by mohli uplatňovat práva uvedená v ust. § 37 a 38 ZPřem.  
Společníci mají právo, aby jim nejméně dva týdny přede dnem, v němž mají schválit Projekt změny právní formy, byly doručeny dokumenty uvedené v ust. § 363 odst. 1 ZPřem, pokud se pro účely Změny právní formy vyžadují, jmenovitě pak:
(a) Projekt změny právní formy;
(b) Zpráva o změně právní formy, pokud se vyžaduje, 
(c) Posudek znalce pro ocenění jmění Společnosti 
(d) Účetní závěrka uvedená v ust. § 365 ZPřem. 

Společník se může práva na zaslání zákonem požadovaných dokumentů vzdát.
Každý společník Společnosti má za podmínek ust. § 34 ZPřem právo na informace, jež se týkají Společnosti, jsou-li důležité z hlediska Změny právní formy, a to ode dne zveřejnění oznámení o uložení Projektu změny právní formy do sbírky listin obchodního rejstříku.
Společnost upozorňuje společníky na další práva vyplývající s příslušných ustanovení Zákona o přeměnách, jako je zejména:
(a) Právo na náhradu škody;
(b) Právo podat návrh na určení neplatnosti Projektu změny právní formy;
(c) Právo podat návrh na vyslovení neplatnosti schválení Projektu změny právní formy.
Společník se může v souladu s ust. §§ 7 až 9 ZPřem vzdát určitých svých práv poskytovaných v souvislosti se Změnou právní formy či udělit svůj souhlas s určitými skutečnostmi souvisejícími se Změnou právní formy, zejména s nevypracováním určitých zpráv či neučiněním určitých úkonů a jednání vyžadovaných jinak při Změně právní formy.
Zaměstnancům Společnosti náleží v souvislosti se Změnou právní formy právo na informování o připravované Změně právní formy a projednání jeho dopadů ve smyslu ust. § 276 a násl. zákona č. 262/2006 Sb., zákoník práce, v platném znění, zejména dle jeho ust. § 279 odst. 1 písm. c) a e) a ust. § 280 odst. 1 písm. b).

Dne 11.11.2024
	
	
	
POOR - TRADE, v.o.s.
Ing. Josef Chatrný
společník






